

**ZOZNAM PRÍLOH K ČERPANIU PODPORY Z ENVIRONMENTÁLNEHO FONDU
FORMOU DOTÁCIE V RÁMCI PROGRAMU OBNOVY DEDINY NA ROK 2024**

P. č.	POVINNÉ PRÍLOHY	FORMA PRÍLOHY A TERMÍN DORUČENIA
1.	<p><i>Sprievodný list</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ na hlavičkovom papieri žiadateľa ▪ povinná príloha každej pošty pre korektnú evidenciu na SAŽP 	originál
2.	<p><i>Čestné vyhlásenie štatutárneho orgánu prijemcu dotácie k neuplatneniu si práva na odpočítanie DPH</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ tlačivo je dostupné na www.obnovadediny.sk (v časti Dotácie – POD 2024) ▪ podpísané štatutárom obce a opečiatkované okrúhlou pečiatkou obce 	originál (nie scan) najneskôr do 31.03.2025 (rozhoduje termín doručenia na adresu SAŽP)
3.	<p><i>Čestné vyhlásenie štatutárneho orgánu prijemcu dotácie k výberu dodávateľa</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ tlačivo je dostupné na www.obnovadediny.sk (v časti Dotácie – POD 2024) ▪ podpísané štatutárom obce a opečiatkované okrúhlou pečiatkou obce 	originál (nie scan) najneskôr do 31.03.2025 (rozhoduje termín doručenia na adresu SAŽP)
4.	<p><i>Čestné vyhlásenie vykonávateľa výberu dodávateľa o neprítomnosti konfliktu záujmov</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ tlačivo je dostupné na www.obnovadediny.sk (v časti Dotácie – POD 2024) ▪ podľa § 23 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov ▪ podpísané osobou, ktorá vykoná VO / výber dodávateľov pre realizáciu projektu (VO je v tomto prípade vnímané aj ako samotný výber dodávateľa / obstaranie tovarov / služieb / prieskum trhu) ▪ tlačivo musí byť vyplnené minimálne deň predtým, ako bude vybratý dodávateľ a vyplnené tlačivo čestné vyhlásenie k výberu dodávateľa (príloha č. 3) ▪ tlačivo sa vyplňa pre každú 1 zákazku tzn. predkladáte toľko tlačív, koľko máte dodávateľov pre Váš projekt alebo všetky zákazky uvediete v rámci 1 tlačiva, pokiaľ výber dodávateľa vykonávala tá istá osoba 	originál (nie scan) najneskôr do 31.03.2025 (rozhoduje termín doručenia na adresu SAŽP)

P. č.	NEPOVINNÉ PRÍLOHY	TERMÍN DORUČENIA
1.	<p><i>Určenie kontaktnej osoby pre projekt</i></p> <p>nepovinná príloha</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ potrebná IBA v prípade, že kontaktná osoba pre informácie k projektu je iná ako štatutárny orgán a neuviedli ste to v žiadosti ▪ tlačivo je dostupné na www.obnovadediny.sk ▪ dôležité pre rýchle skontaktovanie sa s osobou, ktorá má v kompetencii prípravu dokladov pre uzatvorenie zmluvy 	originál najneskôr do 31.03.2025 (rozhoduje termín doručenia na adresu SAŽP)